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العملاء عن   الخدمات رضا أبرز مؤشرات .  2

المقدمة في بعض الجهات الحكومية بولاية 

الحمراء 



المؤشر الديموغرافي للعملاء المقيمين  . 1

للخدمات المقدمة

مؤشر قياس رضا العملاء عن الخدمات . 2

المقدمة  

من المقيمين قاموا 

بزيارة المؤسسة التي

قاموا بتقييمها بين

مرة  منذ  ( 1-4) 

بداية العام

عدد المقيمين

للخدمات  

93%

منهم من

الذكور

المقيمينمن 

أعمارهم تتراوح 

بين 

سنة  ( فأعلى41)

70%

36%

من حملة  

بكالوريوس

70%

من العملاء

(  راض جدا–راضي ) 

عن تعامل مقدم 

الخدمة  

69%

من العملاء

(  راض جداً–راضي ) 

عن جودة الخدمة 

66%

من العملاء

(  راض جداً–راضي ) 

عن الوقت المستغرق

على الخدمة للحصول

66%



نتائج رضا للعملاء المقيمين للخدمات . 1

المقدمة في الولاية 

%النسبة العدد النوع 

%97أنثى

%11393ذكر

%122100الإجمالي 

%النسبة عدد المقييمنالجهة 
دائرة الثروة الزراعية وموارد 

المياه
1512%

%3327دائرة بلدية الحمراء

%65قسم التوفيق والمصالحة

%3025مركز الحمراء الصحي

%3831مكتب والي الحمراء

%122100الإجمالي 

%النسبة العددالفئة العمرية

18-2554%

26-3397%

34-402218%

%8670فأعلى41

%122100الإجمالي 

%النسبة العدد المؤهل الدراسي

%1210ما دون دبلوم التعليم العام

%3630دبلوم التعليم العام

%1311دبلوم جامعي

%4436بكالوريوس

%108ماجستير

%76دكتوراه

%122100الإجمالي 

%النسبة العددالمهنة

%76باحث عن عمل

%65رائد أعمال

%43طالب

%3630متقاعد

%5948موظف حكومي

%108موظف قطاع خاص

%122100الإجمالي 

عدد الزيارات التي قمت بها منذ بداية 

العام 
%النسبة العدد

%8670مرات1-4

%2218مرات5-9

%65مرة10-14

%87مرة فأكثر15

%122100الإجمالي 



نتائج قياس رضا العملاء عن الخدمات . 2

المقدمة في الولاية  

%النسبة العددمدى الرضى عن تعامل مقدم الخدمة

%5848راضٍ جدًا

%2621راضي

%1613محايد

%2218غير راضٍ 

%122100الإجمالي الكلي

%النسبة العددمدى الرضى عن جودة الخدمة المقدمة 

%5142راضٍ جدًا

%2924راضي

%1815محايد

%2420غير راضٍ 

%122100الإجمالي الكلي

مدى الرضى عن الوقت المستغرق 

للحصول على الخدمة 
%النسبة :  عدد من النوع

%5142راضِ جدًا

%2924راضي

%1815محايد

%2420غير راضٍ 

%122100الإجمالي الكلي



العملاء حسب الجهة رضا نتائج مؤشر .  3

الحكومية 



(الحمراءوالي مكتب . )1



:  نتائج مؤشر رضا العملاء حسب الجهة الحكومية .  3

مكتب والي الحمراء

الديموغرافية للمقيمينالبيانات .1

حسب النوع. 1

8%

92%

38

مشارك 

حسب الفئة العمرية. 2

%النسبة الفئة العمرية

18-255%

26-3313%

34-4016%

%66فأعلى41

%100الإجمالي 

18-25
26-33

34-40
فأعلى41

1

حسب المؤهل الدراسي. 3

%النسبة المؤهل الدراسي

%11امما دون دبلوم التعليم الع

%32دبلوم التعليم العام

%5دبلوم جامعي

%37بكالوريوس

%8ماجستير

%8دكتوراه

%100الإجمالي 

حسب المهنة. 4

8%8%5%

29%

39%

11%

باحث 
عن عمل

رائد 
أعمال

موظف متقاعدطالب
حكومي

موظف 
قطاع 
خاص

العدد النوع 

3أنثى

35ذكر

38الإجمالي 

العددالمهنة

3باحث عن عمل

3رائد أعمال

2طالب

11متقاعد

15موظف حكومي

4موظف قطاع خاص

38الإجمالي 

4

12

2

14

3

3

051015

عامما دون دبلوم التعليم ال

دبلوم التعليم العام

دبلوم جامعي

بكالوريوس

ماجستير

دكتوراه



عدد الزيارات التي قمت 

بها منذ بداية العام 
العدد

29مرات1-4

2مرات5-9

3مرة10-14

4مرة فأكثر15

38الإجمالي 

مدى الرضى عن تعامل 

مقدم الخدمة
العدد

23راضٍ جدًا

5راضي

4محايد

6غير راضٍ 

38الإجمالي الكلي

61%
13%

10%

16%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

76%

5%

8%

11%

مرات1-4 مرات5-9 مرة10-14 مرة فأكثر15

مدى الرضى عن جودة 

الخدمة المقدمة 
العدد

22راضٍ جدًا

7راضي

3محايد

6غير راضٍ 

38الإجمالي الكلي

مدى الرضى عن الوقت 

المستغرق للحصول على

الخدمة 

العدد

20راضِ جدًا

7راضي

4محايد

7غير راضٍ 

38الإجمالي الكلي

53%

18%

11%

18%

راضِ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

استطلاعات . 2

الرأي حول الخدمة 

المقدمة

58%

18%

8%

16%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 



(دائرة بلدية الحمراء. )2



:  نتائج مؤشر رضا العملاء حسب الجهة الحكومية .  3

دائرة بلدية الحمراء

الديموغرافية للمقيمينالبيانات .1

حسب النوع. 1

0%

100%

النوع

أنثى ذكر

33

مشارك 

حسب الفئة العمرية. 2

%النسبة الفئة العمرية

18-256%

26-336%

34-4018%

%70فأعلى41

%100الإجمالي 

حسب المؤهل الدراسي. 3

%النسبة المؤهل الدراسي

م ما دون دبلوم التعلي

العام
3%

%39دبلوم التعليم العام

%19دبلوم جامعي

%26بكالوريوس

%6ماجستير

%6دكتوراه

%100الإجمالي 

1

12

6

8

2

ما دون دبلوم التعليم العام

دبلوم التعليم العام

دبلوم جامعي

بكالوريوس

ماجستير

دكتوراه

حسب المهنة. 4

9%

3%3%

42%39%

3%

باحث عن 
عمل

موظف متقاعدطالبرائد أعمال
حكومي

موظف 
قطاع خاص

18-25

26-33

34-40
فأعلى41

1

18-25 26-33 34-40 فأعلى41

العدد النوع 

0أنثى

33ذكر

33الإجمالي 

العددالمهنة

3باحث عن عمل

1رائد أعمال

1طالب

14متقاعد

13موظف حكومي

1موظف قطاع خاص

33الإجمالي 



استطلاعات . 2

الرأي حول الخدمة 

المقدمة

عدد الزيارات التي قمت 

بها منذ بداية العام 
العدد

21مرات1-4

8مرات5-9

2مرة10-14

2مرة فأكثر15

33الإجمالي 

64%

24%

6%
6%

مرات1-4 مرات5-9 مرة10-14 مرة فأكثر15

مدى الرضى عن تعامل 

مقدم الخدمة
العدد

7راضٍ جدًا

8راضي

8محايد

10غير راضٍ 

33الإجمالي الكلي

21%

24%

24%

31%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

مدى الرضى عن جودة 

الخدمة المقدمة 
العدد

4راضٍ جدًا

9راضي

8محايد

12غير راضٍ 

33الإجمالي الكلي

12%

27%

24%

37%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

مدى الرضى عن الوقت 

المستغرق للحصول على 

الخدمة 

العدد

4راضِ جدًا

11راضي

10محايد

8غير راضٍ 

33الإجمالي الكلي

12%

34%

30%

24%

راضِ جدًا راضي محايد غير راضٍ 



(دائرة الثروة الزراعية وموارد المياه. )3



:  نتائج مؤشر رضا العملاء حسب الجهة الحكومية .  3

دائرة الثروة الزراعية وموارد المياه

الديموغرافية للمقيمينالبيانات .1

حسب النوع. 1

15

مشارك 

حسب الفئة العمرية. 2

حسب المؤهل الدراسي. 3

حسب المهنة. 4

العدد النوع 

0أنثى

15ذكر

15الإجمالي 

0%

100%

%النسبة الفئة العمرية

18-250%

26-330%

34-4020%

%80فأعلى41

%100الإجمالي 

18-25
26-33

34-40
فأعلى41

1

%النسبة المؤهل الدراسي

%7ما دون دبلوم التعليم العام

%33دبلوم التعليم العام

%0دبلوم جامعي

%40بكالوريوس

%13ماجستير

%7دكتوراه

%100الإجمالي 
1

5

0

6

2

1

0510

…يم ما دون دبلوم التعل

دبلوم التعليم العام

دبلوم جامعي

بكالوريوس

ماجستير

دكتوراه

العددالمهنة

0باحث عن عمل

0رائد أعمال

0طالب

4متقاعد

11موظف حكومي

0موظف قطاع خاص

15الإجمالي 

0%0%0%

27%

73%

0%

باحث 
عن عمل

رائد 
أعمال

موظف متقاعدطالب
حكومي

موظف 
قطاع 
خاص



استطلاعات . 2

الرأي حول الخدمة 

المقدمة

60%

33%

7%0%

مرات1-4 مرات5-9 مرة10-14 مرة فأكثر15

عدد الزيارات التي قمت بها 

منذ بداية العام 
العدد

9مرات1-4

5مرات5-9

1مرة10-14

0مرة فأكثر15

15الإجمالي 

مدى الرضى عن تعامل مقدم 

الخدمة
العدد

10راضٍ جدًا

1راضي

1محايد

3غير راضٍ 

15الإجمالي الكلي

66%
7%

7%

20%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

مدى الرضى عن جودة 

الخدمة المقدمة 
العدد

9راضٍ جدًا

3راضي

1محايد

2غير راضٍ 

15الإجمالي الكلي

60%20%

7%

13%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

مدى الرضى عن الوقت 

المستغرق للحصول على

الخدمة 

العدد

9راضِ جدًا

2راضي

2محايد

2غير راضٍ 

15الإجمالي الكلي

60%
14%

13%

13%

راضِ جدًا راضي محايد غير راضٍ 



(مركز الحمراء الصحي. )4



:  نتائج مؤشر رضا العملاء حسب الجهة الحكومية .  3

مركز الحمراء الصحي

الديموغرافية للمقيمينالبيانات .1

حسب النوع. 1

30
مشارك 

حسب الفئة العمرية. 2

حسب المؤهل الدراسي. 3

حسب المهنة. 4

العدد النوع 

5أنثى

25ذكر

30الإجمالي 

17%

83%

%النسبة الفئة العمرية

18-253%

26-337%

34-4020%

%70فأعلى41

%100الإجمالي 
18-25

26-33
34-40

فأعلى41

1

1

2

6

21

%النسبة المؤهل الدراسي

ما دون دبلوم التعليم

العام
10%

%20دبلوم التعليم العام

%17دبلوم جامعي

%40بكالوريوس

%10ماجستير

%3دكتوراه

%100الإجمالي 

3

6

5

12

3

1

051015

عامما دون دبلوم التعليم ال

دبلوم التعليم العام

دبلوم جامعي

بكالوريوس

ماجستير

دكتوراه

العددالمهنة

1باحث عن عمل

2رائد أعمال

1طالب

7متقاعد

16موظف حكومي

3موظف قطاع خاص

30الإجمالي 

3%
7%

3%

23%

53%

10%

باحث 
عن عمل

رائد 
أعمال

موظف متقاعدطالب
حكومي

موظف 
قطاع 
خاص



استطلاعات . 2

الرأي حول الخدمة 

المقدمة

عدد الزيارات التي قمت 

بها منذ بداية العام 
العدد

21مرات1-4

7مرات5-9

0مرة10-14

2مرة فأكثر15

30الإجمالي 

70%

23%

0%7%

مرات1-4 مرات5-9 مرة10-14 مرة فأكثر15

مدى الرضى عن تعامل 

مقدم الخدمة
العدد

14راضٍ جدًا

10راضي

3محايد

3غير راضٍ 

30الإجمالي الكلي

47%

33%

10%

10%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

مدى الرضى عن جودة 

الخدمة المقدمة 
العدد

12راضٍ جدًا

8راضي

6محايد

4غير راضٍ 

30الإجمالي الكلي

40%

27%

20%

13%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

مدى الرضى عن الوقت 

المستغرق للحصول على

الخدمة 

العدد

9راضِ جدًا

13راضي

2محايد

6غير راضٍ 

30الإجمالي الكلي

30%

43%

7%

20%

راضِ جدًا راضي محايد غير راضٍ 



(قسم التوفيق والمصالحة. )5



:  نتائج مؤشر رضا العملاء حسب الجهة الحكومية .  3

قسم التوفيق والمصالحة

الديموغرافية للمقيمينالبيانات .1

حسب النوع. 1

6

مشارك 

حسب الفئة العمرية. 2

حسب المؤهل الدراسي. 3

حسب المهنة. 4

العدد النوع 

0أنثى

6ذكر

6الإجمالي 

0%

100%

%النسبة الفئة العمرية

18-250%

26-330%

34-4017%

%83فأعلى41

%100الإجمالي 

18-25
26-33

34-40
فأعلى41

1

0
0

1

5

18-25 26-33 34-40 فأعلى41

%النسبة المؤهل الدراسي

%17ما دون دبلوم التعليم العام

%17دبلوم التعليم العام

%0دبلوم جامعي

%67بكالوريوس

%0ماجستير

%0دكتوراه

%100الإجمالي 
1

1

0

4

0

0

لعامما دون دبلوم التعليم ا

دبلوم التعليم العام

دبلوم جامعي

بكالوريوس

ماجستير

دكتوراه

العددالمهنة

0باحث عن عمل

0رائد أعمال

0طالب

0متقاعد

4موظف حكومي

2موظف قطاع خاص

6الإجمالي 

0%0%0%0%

67%

33%

0%

20%

40%

60%

80%



استطلاعات . 2

الرأي حول الخدمة 

المقدمة

عدد الزيارات التي قمت 

بها منذ بداية العام 
العدد

6مرات1-4

0مرات5-9

0مرة10-14

0مرة فأكثر15

6الإجمالي 

100%

0%0%0%

مرات1-4 مرات5-9 مرة10-14 مرة فأكثر15

مدى الرضى عن تعامل 

مقدم الخدمة
العدد

4راضٍ جدًا

2راضي

0محايد

0غير راضٍ 

6الإجمالي الكلي

67%

33%

0%0%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

مدى الرضى عن جودة 

الخدمة المقدمة 
العدد

4راضٍ جدًا

2راضي

0محايد

0غير راضٍ 

6الإجمالي الكلي

67%

33%

0%0%

راضٍ جدًا راضي محايد غير راضٍ 

مدى الرضى عن الوقت 

المستغرق للحصول على

الخدمة 

العدد

3راضِ جدًا

3راضي

0محايد

0غير راضٍ 

6الإجمالي الكلي

50%50%

0%0%

راضِ جدًا راضي محايد غير راضٍ 



(الملاحظات والتوصيات. )رابعًا



1

التوصيةالملاحظة

3

التوصيةالملاحظة

2

التوصيةالملاحظة

4

التوصيةالملاحظة

تجدددددت بتغدددات و دددكاو  

الأهددددددددالي مددددددددن انت ددددددددار 

الحيوانددددددات السددددددائب  فددددددي 

الأحيدددال السدددكني  ودخول دددا 

يل للمنازل وإتتف دا المحا د

.الزراعي  والأ جار

تجددددددت بتغددددات و ددددكاو  

ال دددددرك  بمتابعددددد  الأهدددددالي 

فدد  النظافدد  المكلالمعنيدد  عددن 

القمامدددد  بتنظيددددف حاويددددات 

.  وذلك لتراكم ا

في نقص الكوادر الطبي 

مركز الحمدرال ال دحي 

علدددى جدددودة ممدددا يددد ثر 

الخدمات المقدمد  حسدب 

.المستفيدينأرال 

المديريدددددددد  مخاطبدددددددد  

العامدددددددددد  للخدددددددددددمات 

ال دددددددحي  بمحافظددددددد  

الداخليدددددددد  لتحتيددددددددا  

.  المطلوب

التددأخر فددي تخلدديص بعددض

المعدددددددامتت فدددددددي بعدددددددض 

.  الج ات الحكومي 

إيجددداد حلدددول رقميددد  تعمدددل 

.على حل الإ كالي 

إرجددداع  دددتحي  متابعددد  

النظافددددد  ونقدددددل حاويدددددات 

  النفايدددات مدددن  دددرك  بيئددد

. إلى دوائر البلدي 

تنظدديم حمددتت توعيدد  لأ ددحاب

والجمدددددال الموا دددددي والأغندددددام 

اكن بأهمي  الحفاظ علي ا في الأمد

ف المخ  دد   إلددى جانددب تكثيدد

لددى الرقابدد  وت ددديد العقوبددات ع

.  المخالفين



5

التوصيةالملاحظة

7

التوصيةالملاحظة

6

التوصيةالملاحظة

8

التوصيةالملاحظة

مركددز  ددحي  خددر إن ددال 

كدز الولاي   وتحويل مرفي 

 حي الحمرال الحالي إلدى

نتيجددددددد  مجمددددددد   دددددددحي 

لتزدحدددددددام ال دددددددديد فدددددددي 

.الحاليالمركز ال حي 

لكبدار الأدوي  الدوري التقييد ب رف 

الرسددمي ممددا السددن خددتل أيددام العمددل 

لي م ضغط على كبار السن وأهاي كل 

خ و ددداً مدددن يعتمدددد علدددى اسدددتتم

الاسدددبوع نظدددرا إجدددازة الأدويددد  فدددي 

ل أيدام العمدالعمل خدتل في لتواجدهم 
.الرسمي

يادة عاستقبال المرضى في 

طددددددددوال أيددددددددام الأسددددددددنان 

.الأسبوع

تددددددوفير طبيددددددب أطفددددددال 

مركدددددددز مخدددددددتص فدددددددي 

.الحمرال ال حي

المديريدددددددد  مخاطبدددددددد  

العامدددددددددد  للخدددددددددددمات 

ال دددددددحي  بمحافظددددددد  

الداخليدددددددد  لتحتيددددددددا  

.  المطلوب

المديريدددددددد  مخاطبدددددددد  

العامدددددددددد  للخدددددددددددمات 

ال دددددددحي  بمحافظددددددد  

الداخليدددددددد  لتحتيددددددددا  

.  المطلوب

المديريدد  العامدد  مخاطبدد  

للخددددددددددددمات ال دددددددددددحي  

ظر بمحافظد  الداخليد  بدالن

.في الموضوع

  ناق دددت اللجنددد  ال دددحي

بولايددددد  الحمدددددرال ب دددددذا 

الموضدددددوع  وتدددددم رفددددد  

التو ددددددددي  إلددددددددى وزارة 

. ال ح 



التوصيةالملاحظة
تجددددددت بتغددددات و ددددكاو  

المددددزارعين والأهددددالي مددددن 

انت دددددار اافدددددات الزراعيددددد  

والح ددددددري  الفتاكدددددد  التددددددي 

.تتعرض ل ا النخيل

إن ددال نظددام لمراقبدد  اافددات

م الزراعيددد  والح دددري  وتقلدددي

النخيددددددل لإزالدددددد  الأجدددددددزال 

.الم اب 

التوصية
المديريددددد  العامددددد  مخاطبددددد  

للثدددددروة الزراعيددددد  ومدددددوارد 

الميدددددداه بمحافظدددددد  الداخليدددددد  

حددددد  لمكافالمبيددددددات بتدددددوفير 

الزراعيدددددد  ب ددددددكل اافددددددات 

.مستمر

9


